



封面故事

## 與老屋為伴 傳遞幸福日常

Daily Sweet Thing 恬事

文字 | 陳詠俞

攝影 | 蘇大衛

圖片提供 | Daily Sweet Thing 恬事

斑駁的紅磚牆寫下歲月的痕跡，造就了百年歷史的摸乳巷，成為鹿港為人所熟知的景點。與之相鄰的摸乳巷黃宅，如今悄然換上新裝，以老屋獨特的韻味為基礎，結合傳遞幸福的「Daily Sweet Thing 恬事」，在磚瓦之間寫下日常的幸福故事。



曾靖恬夫妻帶孩子著在法國旅居 9 年後回鄉／ Daily Sweet Thing 恬事提供。

## 結合旅法生活經驗 打造幸福概念店

以「Daily Sweet Thing 恬事」為名，曾靖恬結合自身旅法 9 年的生活經驗，將百年老屋規劃為「幸福概念店」，透過輕食、選品、手作及藝文空間，帶領民眾放慢生活步調，從五感當中發現日常中的幸福感。

不同於一般商家，概念店的形式不免讓人感到陌生，曾靖恬解釋，這和在法國生活的經驗有關，在法國少有大型連鎖店，店家更多是呈現老闆自

身的生活哲學與人生經驗，她笑著說：「像是老闆來自北歐，在料理或是商品上，就會帶有北歐的風格。」

因此，曾靖恬也期望能將自己的生活經驗帶進鹿港，傳遞生活中的幸福感，「很多人都會覺得美好的事物離現實生活很有距離，但其實只要從小地方改變，就能找回幸福感。」曾靖恬說，就算只是簡單的一支筆，透過筆身上的設計，也能提醒人們每天都有一件小事可以做，譬如看電影、譬如寫字，透過這樣的小巧思，讓人重新拾筆，或塗或寫，都能為生活帶來不同的轉變。



曾靖恬希望透過大片自然採光讓老屋擁有新生命。

## 捕捉磚瓦間的歲月 為老屋續寫新頁

談及進駐摸乳巷黃宅的契機，曾靖恬笑著解釋：「在2019年返台之後，其實一直有創業計畫，但考慮到要兼顧家庭，始終沒有付諸實行。」而在因緣際會下，參加了彰化縣青創基地公益換租的說明會，也讓她決定給自己一個機會嘗試。

而摸乳巷黃宅有著鹿港特有的長條式街屋格局，則讓曾靖恬一眼就相中，其中，最獨特的魅力是

在建築的細節中可以看見每一代人的生活痕跡，傳統的六角地磚、復古花磚樓梯、檜木的天井與歷史悠久的水泥牆面，曾靖恬說：「這棟建築到近期其實都還有人居住，甚至仔細觀察地板，不同的地磚正是逐漸現代化的痕跡。」

因此，曾靖恬特別與屋主討論，在保護老屋建築主體為基礎下，在部分裝潢上融入自己的風格，期望跳脫以往老屋再造的「復舊」印象，寫下這棟建築下一個世代的新頁。



## 發掘日常 恬靜空間下的幸福之事

而在她的佈置下，人們甫踏入店內，便可以看見從落地窗灑落的陽光，映照在精緻的書牆上，再往內走，便是藝文展覽空間，陳列的畫作延伸至老屋的每一個角落，讓人在欣賞藝術的同時，也能看見老屋的歲月痕跡。

此外，店內的選品、選書及輕食，也將隨著每季的主題改變，曾靖恬期望透過不同的變化，讓客人每一次推開店門，都擁有不同的新鮮感；而未來除了手作課程以外，也將籌辦社區晚餐，邀請在地居民準備一道拿手好菜，彼此分享，又或者舉辦社區讀書會，期望讓現代人在繁忙的生活中，仍為自己保留閱讀的時間。

最後，談及為什麼取名叫做「Daily Sweet Thing 恬事」，曾靖恬笑著說：「不少品牌都是以創辦人的名字來命名，是一種以自我當作擔保的象徵。」而剛起步的「Daily Sweet Thing 恬事」未來也將與百年老屋一步一腳印，在鹿港這塊土地上深耕，發掘日常恬靜幸福之事。🍷

- 1 保留老屋原始格局讓人一窺當年的風華。
- 2 將老屋空間規劃成溫馨的藝文展覽空間。
- 3 在老屋中品嚐臺法融合的創意輕食。



Daily Sweet Thing 恬事

彰化縣鹿港鎮菜園路 38 號

10:00-18:00 (週四公休)



Facebook